У своїй діяльності школа керується Конституцією України, Законами України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, наказами Міністерства освіти і науки України, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад та власним статутом.

У режимі школи велике значення надається організації раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів.

У школі розроблені комплексно-цільові заходи організації і розвитку харчування учнів, якими передбачено:

зміцнення матеріально-технічної бази їдальні;

розширення сфер послуг для учнів і батьків;

удосконалення різноманітності раціону харчування;

виховання культури прийому їжі;

пропаганда здорового способу життя.

У школі організовано гаряче харчування учнів 1 – 4-х класів та учнів пільгових категорій  ( діти –сироти та діти позбавлені батьківської опіки згідно судових рішень, з малозабезпечених сімей, діти батьки яких перебувають у зоні АТО або мають статус учасника бойових дій, внутрішньо переміщені діти). Кожен прийом їжі, її енергетична цінність відповідають віку, стану здоров’я учнів, рівню енергетичних затрат та нормам харчування для загальноосвітніх шкіл.

. У школі режим харчування учнів тісно пов’язаний із режимом дня. Учні харчуються після 1-го, 2-го та 3-го уроків (відповідно до затвердженого графіку харчування). Цей час – найбільш оптимальний для прийняття їжі.

Харчування учнів організовано на основі циклічного перспективного меню, яке обов’язково погоджується державною санітарно-епідеміологічною службою. Перспективне меню складається з урахуванням сезонності (на осінній і зимово-весняний періоди року) та наявність сезонних продуктів, свіжих овочів, фруктів, ягід, сухофруктів, квашених овочів, соків. Як приправи і спеції в осінній період широко використовується зелень (петрушка, кріп), у зимовий – лавровий лист, лимонна кислота, зелень морожена).

Питання організації харчування знаходиться на контролі  адміністрації школи.

Відсоток учнів 1-4-х класів, охоплених безкоштовним гарячим харчуванням - 100%.

Вартість харчування наступна:

1-4 класи – 12 грн: 6 грн. з міського бюджету та 7 грн. доплата батьків (з01.02.2017 р.)
Учні з малозабезпечених сімей – 12 грн;

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківської опіки згідно судових рішень – 12 грн.
Внутрішньо-переміщені діти – 12 грн.

Діти,  батьки яких перебувають у зоні АТО або мають статус учасника бойових дій – 12 грн.
Кількість дітей охоплених гарячим харчуванням
1-4 класи – 291 учень
5-8 класи – булки, чай – 140 учнів, гаряче харчування – 40 учнів
9-11 класи – булки, чай – 80 учнів, гаряче харчування – 26 учнів.
57 учнів 1-4 класів відвідують ГПД та отримують гаряче харчування (обід) вартістю 12 грн.
Технологічне обладнання в робочому стані. Шкільний  харчоблок  забезпечені в необхідній кількості посудом, миючими та диззасобами. Ведеться журнал контролю та бракеражу сировини, готової продукції. Зберігання добових норм та продуктів забезпечується. Двотижневе меню затверджено адміністрацією школи та СЕС. Дотримання наближеного меню відповідає нормі.

Матеріально-технічна база харчоблоку відповідає вимогам.

Постачальником продуктів харчування у школі є ПП «Ніжник»  Згідно п. 15 Наказу Міністерства охорони здоров’я підприємець надає всі потрібні сертифікати відповідності на кожен вид товару, який постачає. Проте, не на всіх сертифікатах і накладних, згідно яких постачаються продукти, наявна його мокра печатка.

З питань організації харчування у школі ведеться відповідна наказова діяльність, якою передбачено виконання вимог щодо безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та пільгового харчування школярів на основі відповідних довідок, виданих міським  управлінням праці і соціального захисту. В наказах окремим пунктом обумовлено призначення відповідального за організацію харчування у закладі, чим виконується п. 20 спільного Наказу Міністерства охорони здоров’я та Міністерства освіти і науки від 01.06.02005 року № 242/329 «Про затвердження порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах». Відповідальним є заступник директора з  виховної роботи Головач О. В., яка здійснює системний контроль  за формуванням списків учнів, що підлягають пільговому харчуванню на основі поданих довідок із відділу соціального забезпечення, а також разом із працівниками харчоблоку облікують відвідування їдальні дітьми відповідних категорій . Порушень у їх обліку не зафіксовано.
